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ELŐTERJESZTÉS 
A Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai programjának módosításáról 
 
 
A Biatorbágyi Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat (a továbbiakban: 
Családsegítő Központ) szociális szolgáltató szakmai programja az intézmény által nyújtott 
szociális alapszolgáltatásokra és gyermekjóléti alapellátásokra vonatkozó információkat 
integráltan tartalmazza.  
 
Jogszabályváltozás miatt a tavalyi évben is sor került a Családsegítő Központ szakmai 
programjának és mellékleteinek módosítására, akkor az Egészségügyi és Szociális Bizottság 
2011. április 18-i ülésén 3/2011. (04.18.) ESZB. számú határozatával döntött a szakmai 
program és mellékleteinek elfogadásáról. 
 
A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint 
személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM 
rendelet 2011. október 29. napján 4/A. §-sal egészült ki, mely részletesen meghatározza a 
gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmény szakmai programjának tartalmát.  
 
A hivatkozott jogszabályhely értelmében a gyermekjóléti, gyermekvédelmi szolgáltató, 
intézmény szakmai programjának tartalmaznia kell: 
a) a szolgáltató, intézmény nevét, székhelyét, telephelyét;  
b) az ellátandó célcsoport és az ellátandó terület jellemzőit; 
c) a szolgáltatás célját, feladatát, alapelveit, így különösen 
ca) a megvalósítani kívánt program konkrét bemutatását, a létrejövő kapacitások, a 
nyújtott szolgáltatáselemek, tevékenységek leírását, 
cb) az intézményen belüli és más intézményekkel történő együttműködés módját, 
d) a feladatellátás szakmai tartalmát, módját, a biztosított szolgáltatások formáit, körét, 
rendszerességét, valamint a szolgáltatási típusnak megfelelően a gondozási, nevelési, 
fejlesztési feladatok jellegét, tartalmát, módját; 
e) az ellátás igénybevételének módját; 
f) a gyermekjóléti szolgáltató, intézmény szolgáltatásáról szóló tájékoztatás helyi módját; 
g) az igénybe vevők és a személyes gondoskodást végző személyek jogainak védelmével 
kapcsolatos szabályokat; 
h) a szolgáltatást nyújtók folyamatos szakmai felkészültsége biztosításának módját, 
formáit. 
 
Mindezekre tekintettel ismét szükségessé vált az intézmény szakmai programjának 
módosítása. 
 
Figyelemmel továbbá arra a tényre, hogy a játszóház kikerült a Családsegítő Központ 
szolgáltatásai közül, a szakmai program mellékletét képező szervezeti és működési 
szabályzatot is módosítani kell. 
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Biatorbágy Város Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2011. 
(02.25.) önkormányzati rendelet 1/B. melléklete értelmében az Egészségügyi és Szociális 
Bizottság átruházott hatáskörben jóváhagyja a szociális, gyermekvédelmi, egészségügyi  
intézmények szervezeti és működési szabályzatait, szakmai programjait, szakmai terveit és 
éves szakmai beszámolóit. 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy foglaljon állást a kérdésben. 
 
 
Biatorbágy, 2012. május 10. 
 
  
 
    Tarjáni István sk. 
                                                                      polgármester 
 
 
 
 
Előkészítésben résztvevők: 
Összeállította: dr. Pessek Szilvia 
Felelős: dr. Kovács András jegyző 

 



 
 

Határozati javaslat 
 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottságának 

/2012.(      )ESZB. számú határozata 
 

 
A Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai programjának módosításáról 

 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a 
Biatorbágyi Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai programját és a 
mellékletét képező szervezeti és működési szabályzatot. 
 
A szakmai programot és a szervezeti és működési szabályzatot a határozat melléklete 
tartalmazza. 

 

k.m.f. 
 
 
 
 
                                                                                                              Dr. Lehel István 
         bizottsági elnök 
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